

Леонтьев Валерий

14.6.02

ЛЕОНТЬЕВУ ПРОРОЧАТ АМПУТАЦИЮ



Директор Валерия Леонтьева Николай Кара категорически опроверг слухи о том, что на гастролях в Германии артист в очередной раз повредил нарадававшуюся за последние годы правую ногу. Несколько лет назад после неудачного падения Леонтьеву была сделана операция на колене, после чего российская суперзвезда с завидной периодичностью стал падать на злополучную часть тела. Последняя такая неприятность произошла с Валерием Яковлевичем на "Рождественских встречах 2002". После пресловутого па певец в течение двух месяцев отсидивался в гипсе, потом...на костылях взгромоздился на сцену и продолжил триумфальную карьеру.

Сообщения о том, что немецкие врачи хотят отрезать Леонтьеву ногу, распространились практически молниеносно. После чего господин Кара вынужден был срочно успокоить поклонников: мол, ничего не произошло, певец попал в больницу для плановой "чистки" сустава.

- Валерий действительно посещал в Германии врачей по поводу ноги. Но это всего лишь формальность, которой он должен следовать!

В данный момент, согласно уверениям Кары, Валерий находится у своей жены в Майами и пробудет там до середины июля. Что же касается ноги, то дыма без огня не бывает. Врачи давно уже предупреждают трудоголика Леонтьева, что поберечь сустав ему все-таки стоит. В противном случае как бы не дошло дело до ампутации. Ведь, здоровьем, как известно, не шутят, господин Леонтьев.

Иван Балонов